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PROBA SCRISA LA MATEMATICA

1. Fie sistemul
X—-my+z=1
X—y+z=-1 , meR.

mx+m?y —z=m?

a) Sa se calculeze determinantul matricei atasate sistemului.
b) Sa se rezolve pentru cazul in care sistemul este compatibil determinat.

¢) Sa se rezolve pentru cazul m=-1.

2. Se considerd polinoamele cu coeficienti in  Z, f =X 4 X g X2 XM 4 X
n,n,n,n,neN, g=X"+X*+X?+ X +1, h=X*-X*+X*-X+1, g=X +1.

a) Aratati ca g —1 se dividecu q.

b) Dacd X, X,, X;, X, sunt radacinile lui h, atunci calculati X + X2 + %20 + x2*°.

c) Aratati ca f este divizibil cu g .
3. a) Sa se calculeze S F, (X) = I(tg 210% +tg me)dx :

dx.

b) S se calculeze F, ()= J‘ '

1+x
¢) Sa se determine a,b,c € R astfel incat

x% +3x dx
dx =(ax+b)vx2+4+c , XeR
J.«/x2+4 ( ) Ix/x2+4

X
4. Se considerd functia f :D >R, f (X) =

1+xe™
a) Sa se determine domeniul de definitie D al functiei f .

1
b) Sa se arate ca graficul functiei f admite o asimptota verticald X = X, unde X, € (—E , Oj .

c) Sa se calculeze lim f (X) .

X—>to0

2012
5. a) Daca <l+ \/g) =a+ b«/g, s se calculeze a® —5b?.

. 2\1006 2 2012 «
b) Se considerd dezvoltarea (l+ X+ X ) =, +aX+a,X +...+3,,X" . Sd se calculeze
a +a,+a;+...+ 8y
c) Fie (a+b)", unde a:\/2lg(1073 ) sib :\5/2()(_2)'93 , XxeR, neN". Si se determine X daca in dezvoltarea

binomiala, termenul care contine b° este egal cu 21, iar coeficientii binomiali ai celui de-al doilea, al treilea si al
patrulea termen sunt in progresie aritmetica.
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